IIpunoxenue Ne 3
k Ionoxenuto

CMETA
3aTpaT Ha IUIaTHbIe 00pa3oBaTeJbHbIE YCIYTH
no nporpamme «Podororexnuka «PodooVOLT
(3anumaTresibHasi pOOOTOTEXHHKA)»
(13 pacuyera 1 yac B He/leJII0 IPHU HAMOJHAEMOCTH IPYNIbI He MeHee 6 YesioBeK)
1. Pacuer npsambix 3aTpat (3n):
219,48+66,28+21,04+600,0=906,8 pyo/uac

1.1. 3apaboTHas miaTa negarormyeckoro padoTHuka 3a 1 yac:

3apaboTHasi IUIaTa MEAArord4ecKoro pabOTHHMKA OMpENeNseTcss HCXOIsi M3 Haludus
KBIM(UKAIIMOHHOM KaTeropuu, KOJIMYECTBA Y4YEOHBIX 4YacOB MpPENnofaBaHUs U CTOUMOCTH
OJTHOTO Yaca.

(9818 py6 (Beicas kBanudukanuonHas kareropus) + 30% oT okjaza CTUMYIHPYIOLIUE
BbIIaThl) + 30% paiionHbli K03 duument / 75,6 (cpenHeMecsyHOE KOJUYECTBO YacOB paboThI)
=219,48 py6./uac (crouMoCTb OJHOIO Yaca IE€Jaroru4eckoro pabOTHHKA  BBICHIECH
KBATM(UKAIIMOHHON KaTETOPHH )

1.2. HaumciaeHusi Ha BBIJIATHI O OIUIATe TPYAa, YCTAHOBJIEHHbIE AeiCTBYIOLIUM
3aKOHO/AATeJIbCTBOM

219,48*30,2%=66,28 py06./4ac

1.3. Pacuer cTOMMOCTH COJIePKAHUA OJJTHOI0 KBAAPATHOI0 MeTPa IJIOIIAAH 3aHUsA B roj (¢
Y4€TOM aMOPTHU3ALMOHHBIX OTYHCIEHHH):

banancosas croumocts - 15820660,16 py6.

1% (HopMa amopTu3auuu 31aHus B roa) - 158206,60 py6.

K, — koMMyHanbHbIe pacxofsl B Tof (py0) -3559200 pyo.

S3n — obmias mromans 3aanus (kB.M.) —4318,1 kB.M.
(15820660,16*1%+3559200py0)/4318,1=860,89py6/ron

1.4. Pacuer cTOMMOCTH cOepKaHUA KAaOMHETA, 321eiICTBOBAHHOIO 1JIf1 OKa3aHUSA YCJIYIH, B
yac
860,89 (cTOMMOCTh COAEp)KaHUS OJHOrO KBAJApPaTHOrO MeTpa IUIOMIAgu 34aHus B ron)/12
Mmec/164 (cpenHeMecsyHOE KOJMYECTBO 4YacoB B Mecdl) *48, 1kB.M (momaab KaOUHETa)
= 21,04py6/uac
1.5. VYu4eOHble U XO0371licTBeHHbIe 3aTpaThbl (KAaHUEJAPCKHE TOBapbl, PacXoJHble
MAaTepHaJIbl, X0351iiCTBEHHbIE PACXOIbI HA YCJIYTY):
3y= 600py6/mec.
2. Pacuer kocBeHHbIX 3aTpaT (3x):
3arpaTel Ha 3apa0OTHYI0 IUIaTy y4eOHO-BCIOMOIaTe€IbHOTO U aJMUHUCTPATHUBHO-
ylpaBiieH4YecKoro nepconana — 47374 py6. 3a 8 mec.
HToro cymma kocBeHHbIX 3aTpat: 47374 pyo. 3a 8 mecsiueB

47374/8 mec/164(cpenHeMecsiuHOe KOJIUYECTBO YacoB B Mecsn)/12000yuarommxcsa=

=0,3009py0. Ha 1 oOyuarouerocsi B yac

3. lleHa e1MHULIBI YCJIYTM HA OJJHOTO OTPeOUTE/SA B YaC PACCUMTHIBACTCS:
906,8 (3atpaThl mpsmbie)/6 (koiauuecTBO notpeduteneit) + 0,3009(3arpaTsl KocBeHHBIE) + 14%
(mpu6bLIB) = 172,63 py0d. B yac
Ilpumeuanue:
Pasmep npubvinu ycmanasiusaemcs no 6uoam yciye, UcXoos u3 NAaGHUPYemMvblx dKOHOMUUECKU
000CHOBAHHBIX UHBECMUYUOHHBIX 3ampam Yupeosicoenus u He 0oaxcHo npesviuiams 15%.
4. llena eTMHULBI YCJIYTH HA OJHOTO NOTPeOUTENIsA B MeCSALl PACCUMTHIBAETCS
171,76 (uena enuHULBI ycayrd B 4yac) *8,8 (cpenqHeMecsyHas HOpMa 4acoB M3 pacyera 2 yaca B
uHezaento) =1500,00 py6. B mecs.



